



Connect and Inspire Stara Zagora събира наши съграждани, реализирали се успешно по целия свят

Сряда, 18 Декември 2024

Събитието е насочено към професионалисти, предприемачи и хора с интерес към стартиране на бизнес, развитие на кариера в Старозагорски регион или дистанционна работа

Предколедното събитие Connect and Inspire Stara Zagora, чиято цел е да събере контакти и идеи за бъдещото развитие на регион Стара Загора, предстои на 28 декември 2024 г., събота, от 17.30 часа във Военния клуб. Организатор на събитието е Алумни клуб към ГПЧЕ „Ромен Ролан“.

Според организаторите, това е инициатива, която цели да подкрепи сътрудничеството между предприемачи, институции и професионалисти с фокус върху привличането на инвестиции, иновативни компании и висококвалифицирани експерти в нашия регион. Събитието предвижда провеждането на панелни дискусии и нетуъркинг коктейл.

„По Коледа Стара Загора се превръща в притегателна точка за старозагорци от различни точки на света, които се прибират в родния си град. Именно затова инициативата се организира в този период, за да обедини на едно място професионалисти от България и чужбина, които да имат възможността да обменят контакти и идеи за развитието на региона“, мотивират се организаторите.

Събитието е насочено към професионалисти, предприемачи и хора с интерес към стартиране на бизнес, развитие на кариера в региона или дистанционна работа, особено в технологичния сектор и бизнеси с добавена стойност. На него ще присъстват и представители на Община Стара Загора и бизнес организации, с цел насърчаване на диалога между бизнеса и местната власт и обединяване на предприемаческата екосистема.

Главни партньори на събитието са Invest Stara Zagora - Отдел „Инвестиции“ към Община Стара Загора, който работи активно за привличане на български и чуждестранни компании в региона и eDynamix Bulgaria - технологична компания, която разработва софтуерни системи за производителите на автомобили и техните оторизирани дилъри.

Програмата включва:

- Дискусийни панели с гост-лектори, които ще разгледат теми като технологично предприемачество, иновации, дистанционна работа и регионални инициативи за развитие.
- Нетуъркинг, който предоставя възможност за създаване на контакти и обмен на идеи в неформална обстановка.

Сред лекторите ще бъдат успешни старозагорци – предприемачи и професионалисти, живеещи в България и чужбина. Те ще споделят ценен опит и съвети за предизвикателствата на предприемачеството и потенциала на иновациите с фокус върху региона. Събитието ще предостави и полезна информация за ключови регионални проекти, като създаването на бизнес инкубатор в Стара Загора.

Участието в събитието е безплатно, но изисква регистрация на следния линк, на който ще намерите и повече информация за програмата: <https://lu.ma/jekddbby>.